

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 棒球 來源 民生報 日期 780114 版面 四版

吉昆鄭了來 祥家林了走 班換頭教 棒職一統 訓集開展即隨 隊組期近定預

由林信彰執掌兵符的三商隊已經成立，每天下午固定在新生公園棒球場練球，所以鄭昆吉在前天晚上正式答應接下統一隊兵符後，決定在近期內集合球員，展開練球。
 鄭昆吉表示，統一隊的球員分別來自台電、中油等甲組球隊選手，聚集廿位選手不成問題，為講求效率，將要求同意加入該隊的選手立刻辦理入隊手續，期使球隊步上軌道。

在兄弟飯店隊洪闢洪騰勝的協調下，鄭昆吉在統一獲得相當好的待遇及保證，日後即使球隊或他個人因故解散或不再擔任總教練之職，得以經理身分，轉在統一企業任職。生活有保障，是鄭昆吉改變初衷，同意接下統一隊總教

【本報訊】預定在年底成立的統一企業是預定組織職棒隊的四個單位之一，原本屬意的總教練人選台電隊林家祥婉拒後，轉而與曾經接洽過的鄭昆吉聯繫，在洪騰勝的居中斡旋下，鄭昆吉終於答應接下此一職位，使預定組織的第四支職棒隊終於產生。

原本已有球隊組織的兄弟飯店與味全隊，可直接參加三月舉行的甲組成棒春季賽，新成立的三商及統一棒球隊，必須在卅一日以前向全國棒協辦妥球隊、球員登記手續，然後在棒協安排下，向去年甲組最後一名的省體挑戰，在三戰兩勝制下，必須擊敗省體才能參加三月的春季賽。



職業棒球